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:‘)KCHepHMeHTaJILHOC HCCIICAOBAHUEC

1. 3apanue 23 Ne 3467

Jns ompenenenus KIIJ| HakIOHHOW TUIOCKOCTH WCIOJB30BAaHO 0OOOpPYIOBAaHUE,
H300paKEHHOE HA PHCYHKE. YUEHHK C MOMOILIbIO AWHAMOMETpPA MOTHHMAaeT OpPYCOK C
JIByMsl Tpy3aMH pPaBHOMEPHO BJOJb HAKJIOHHOW IUIOCKOCTHU. JlaHHBIE HKCIEpUMEHTa
ydeHuK 3aHec B Tabmuiy. Uemy paBed KIIJ naknonnoi miockoctu? OTBET BRIpa3WTe B
MPOLEHTAX U OKPYIIIUTE JI0 LEJIOTr0 YKUCIa.

[Tokazanus tuHAMOMeETpa Ipu noabeme rpysa, H | 1,5

JlnuHa HAKJIOHHOM TIOCKOCTH, M 1,0
Macca Opycka ¢ 1ByMsI Ipy3amu, KT 0,22
BricoTa HaKJIOHHOM IJIOCKOCTH, M 0,15

2. 3amanue 23 Ne 3644

B HemaBHeM mpommioM Ui TOYHBIX OIEKTPUYECKHX M3MEPEHHH HCIIOIB30BATHCh «MAarasuHbl» COIPOTHBIICHHI,
NpecTaBIsione co00M epeBSHHBIN SIIMK, IO KPBIIIKOH KOTOPOro MoMelianach ToyucTas MenHas miactuHa (1) ¢ paspsiBamMu
(2), B KOTOpBIE MOTYT BCTaBIAThCI MenHble mTekepsl (3) (cM. pucyHok). Eciam Bce mTekeps! INIOTHO BCTaBJIEHBI, TO
INEKTPUIESCKHH TOK T€UET Yepe3 HUX HAMPsMYIO MO IUIACTHHE, COMPOTHUBICHUE KOTOPOH HUYTOXKHO Maino. Ecin ke kakoi-mmnbo u3
IITEKEPOB OTCYTCTBYET, TO TOK TEUEeT depe3 MPOBOJOKH (4), KOTOPHIE 3aMBIKAIOT Pa3pbIBBl M 00JAaalOT TOYHO H3MEPEHHBIM
CONPOTHBJIECHHUEM.

Ompenenire, YeMy paBHO COIMpPOTHUBICHHE, YCTAHOBICHHOE HAa Mara3MHE COIPOTHBICHHH, MOKAa3aHHOM Ha CICAYIOLIeM
puCyHKe, ecnit Ry =1 Om, R, =2 Om, R3 =6 Om, R4 =9 Owm. (OTBeT 1aTh B OMax.)

i

3. 3aganue 23 Ne 3646

B HemaBHEM MpOLUIOM JUIi TOYHBIX OJJICKTPUYCCKHX H3MEPEHHH HCIIOJIb30BAIMCH «MarasuHbD» COIPOTHUBICHUIA,
HpecTaBIsonHe co00M epeBSHHBIN SIIIMK, 110 KPBIIIKOH KOTOPOro MoMellanach ToJcTas MenHas IactuHa (1) ¢ paspsiBamMu
(2), B XOTOpble MOTYT BCTaBIAThCA MeaHble mTekepbl (3) (cM. pucyHOK). Ecim Bce mITEKepHl IMJIOTHO BCTABJICHBI, TO
INEKTPUIECKUH TOK T€UET Yepe3 HUX HANpPSIMYIO MO IUIACTHHE, CONPOTHUBICHHE KOTOPOH HUYTOXHO Mayo. Eciu ke kxakoi-mmnbo u3
LITEKEPOB OTCYTCTBYET, TO TOK TEYET 4epe3 NMPOBOJOKU (4), KOTOpbIE 3aMBIKAIOT Pa3pbIBbl M 00JaJal0T TOYHO H3MEPEHHBIM
COIPOTHBIICHUEM.

Ompexenure, YeMy paBHO CONPOTHBICHHE, YCTAHOBICHHOE HAa Mara3uHe CONPOTHBIICHHUH, IIOKa3aHHOM Ha CIIEIYIOIIEM PUCYHKE,
ecmd Ry =2 Om, Ry =4 Om, R3 =6 Owm, R4 =12 Om. (OTBeT AaTh B OMax.)

i,

4. 3apanue 23 Ne 3753

Jlns onpeeneHuss OTHOCUTENBHOM BIaXKHOCTH BO3/yXa HCHONB3YIOT Pa3HOCTb MOKAa3aHUN CyXOTrO U BIIAXXHOTO TEPMOMETPOB
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(cMm. pucyHOK). Mcnonb3ysi JaHHBIE PUCYHKA M MCHXPOMETPHUYECKYIO TabIHIly, ONpeleinTe, KaKylo TeMmeparypy (B rpamycax
Ienbcust) MOKa3bIBaeT CyXOH TEPMOMETP, €CJIM OTHOCHTEIIbHAS BIIAXKHOCTh BO3yXa B momenieHuu 60 %.

Temnepatypa
2 ok PasHOCTb NOKaZAHWA CYXOro M ENaHOID [
TH AT TapmomeTpos, *C s
L - -
3 1 5 G _
15 T &1 52 ET] 3
16 T &2 o I3 ]
17 72 & 55 a7
® &) & % e ;
19 73 3 58 ] ) 0
0 73 53 ] ] 1
2 i &7 60 52 ) &1
7] T6 3] 61 ] byl
FE] 76 5] &1 %5 g
7 i ] 52 53 m
5 T 70 53 57 s

5. 3aganume 23 Ne 4131

Merteoput Maccoit 10 ToHH npubIIKaeTcs K ceprdeckoit manere. Paanyc 3Toi miaHeTs 2,5 108 m. I'padux 3aBucIMOCTH
CuIbl FTPaBUTALIMOHHOTO B3aUMOJCHCTBHUS IUIAHETHI C METCOPUTOM OT PACCTOSHUSA d MEX[Y UX LIEHTPaMH U300paxEH Ha PUCYHKE
(cruromnast muHUS). KakoBo yckopenue cBOOOIHOTO MaJeHUs HA IIOBEPXHOCTH 3Toi mnaneTsl? (OTBET AaTh B METpax B CEKYHIY B

KBaJipaTe ¢ TOYHOCTHIO 110 0,5 m/c?.)
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6. 3aganue 23 Ne 4356

Nwmeercs Habop rpy3oB maccoit 20 T, 40 T, 60 r u 80 r u mpyXUHA, TPUKPEIUIEHHAS K OMOpPE B BEPTHKATHHOM MOJO0KEHHUH.
I'py3bl TOOYEPESHO AKKYPATHO MOABELIMBAIOT K MPYKHHE (CM. PUCYHOK ). 3aBHCHMOCTb Y/UIMHEHHUs Al IPYXHHBI OT MAaccChl m
rpy3a, NPUKPEIUIIEMOro K Mpy>KHHE, TI0Ka3aHa Ha PUCYHKeE 2.

Al cm

0.5

41 A

Um507a0 60 B0 mrr

e 1 pic. 2

I'py3 kaxoif Maccel, Oyy4y NPUKPEIIEHHBIM K 3TOH HPYKHHE, MOXKET COBEpIIATh MaJible KoJeOaHus BIOJIb OCH X C YIIIOBOM
wactoroii @ = 50 pas / ¢ ? (OtBer 1aTh B KWIOrpaMMaXx.) Y CKOpEHHe CBOGOIHOTO [aeHHs IPHHAT paBHbM 10 M/c 2.

7. 3aganue 23 Ne 4391

Nmeercsa Habop rpy3oB Maccoit 20 , 40 r, 60 r u 80 T 1 Hpy’XUHA, NPUKPEIIEHHAS K ONOPE B BEPTUKAIFHOM IOJIOKEHHU.
I'py3bl moouepeHO aKKypaTHO MOABELIMBAIOT K NMPYXHUHE (CM. PHUCYHOK 1). 3aBUCHMOCTh YIUIMHEHUS! Al TIPY>KUHBI OT MAacchl m
rpy3a, IPUKPEIUIIEeMOro K NpYXXHHe, MoKa3aHa Ha pUCyHKe 2. I'py3 kakol Macchl, Oyaydd HPHKPEIUIEHHBIM K 3TOH HpYXHHE,
MOKET COBEpIIAaTh Majble KoJieOaHuUs BJOJIb OCH X C YIIOBOH 9acToTo @ = 100 pay/c? (OTBET AaTh B KMIOrpaMMax. YCKOpPEHHE

CBOOOJTHOTO TTai€HHsI IPUHATH paBHBIM 10 M/Cz.)
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8. 3aganue 23 Ne 4428
TToka3aHus CyXOro W BI&XHOTO TEPMOMETPOB, YCTAHOBIICHHBIX B HEKOTOPOM IMTOMEIICHHH, COOTBETCTBEHHO paBHbl 20°C u
15°C. Wcnonb3ys JaHHbIE TaOJIMIl, OHPEIEIUTe abCONIOTHYIO BIaXKHOCTH BO3AyXa B MOMEIICHHH, [JI€ YCTAHOBJICHBI JIaHHBIC

TepMOMeTpHl. B mepBoii Tabiune mpuBeeHa OTHOCHTENBHAS BIAXKHOCTB, BeIpakeHHast B %. (OTBeT nmath B e, OKpYIVIMB JI0
JIECSTHIX.)

Temmepatypa cyxors Paimocte nokazammi cyioro o BIGEHOTO
Tepraerpa, °C __Tepuoserpos, °C
3 4 5 6
15 71 61 52 44
16 71 62 34 45
17 72 64 35 47
18 73 64 56 48
19 74 (] 38 30
20 74 66 59 51
21 75 67 60 52
22 76 68 61 54
23 76 69 61 35
24 77 [ 62 36
25 77 0 63 57
Tesmeparypa, “C IL1oTHOCTE HACKIMEHABIX NAPOE BOILL [, s
15 12,8
16 13.6
17 14,5
18 154
19 16.3
20 17.3
2 183
2 19.4
23 20.6
24 21.8
25 23.0

9. 3aganue 23 Ne 4463

(e}
IToxazaHus Cyxoro u BIa)KHOI'O TEPMOMETPOB, YCTAHOBJIEHHBIX B HEKOTOPOM ITOMEILEHHH, COOTBETCTBEHHO PaBHbI 23°Cu
(e}
17°C. Wcnone3ys naHHble TaONuI, OompenennTe adCOJIOTHYIO BIQXKHOCTh BO3JyXa B IIOMELICHHH, ITIE€ YCTAHOBICHBI JaHHbIC

TepMOMETpHl. B mepBoii Tabiume mpUBeIeHa OTHOCHTENbHAS BIAXKHOCTB, BeIpakeHHast B %. (OTBeT jgath B e, OKpYIVIMB JI0
JIECSATHIX. )

Temmepatypa cvxoro PasnocTe moxazammii cyXoro n BIAAHOIO
TepMoyerpa, “C Tepaosterpon, “C
3 4 5 ]
15 71 61 52 44
i6 | e | = a5
17 | 64 55 47
18 73 &4 56 48
19 74 65 58 50
20 T4 66 59 51
| 75 67 60 52
n 76 68 61 54
n 76 69 61 55
24 77 69 62 56
25 77 T0 63 57
Temmeparypa, °C TL10THOCTE HACKIMENHELL NAPOB ROABE , F/Ar
15 12,8
16 13,6
17 14,5
18 154
19 163
20 17.3
21 i _18.3
2 19.4
23 206
24 208 L
25 230 =
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10. 3aganme 23 Ne 6127

VY4eHuk npu moMomuM ocmwuiorpada HM3ydan BBIHY)KAEHHBIE KojeOaHUs B KojeOaTelbHOM KOHTYpE, COCTOSIIEM H3
MOCIIEIOBAaTEIbHO COEAMHEHHBIX MPOBOJOYHOM KaTyIIKH, KOHAEHCAaTopa M PE3HUCTOpa C HEOONBIIMM CONPOTHBICHHEM.
WnpykTuBHOCTh KaTymku paBHa 5 MIH. Ha pucyHke mokaszaH BHZ 5KpaHa ocumwuiorpada HpH IOIKITIOYEHHH €ro IIyHoB K
BBIBOJIAM KOHJEHCATOpa Ul Clydas pe3oHaHca. Takke Ha PHCYyHKE H300paxEH MepeKiIiouaTellb OCHuiuIorpacda, KOTOpBIH
MO3BOJISIET M3MEHSATh MacmTad H300paKeHUs BIOJNb TOPU30HTAIBHOM OCH: IIOBOpAYMBas OSTOT IEPEKIIOYaTeb, MOXKHO
yCTaHABIIMBATh, KAKOMY NPOMEXYTKY BPEMEHH COOTBETCTBYET OJHO JENEHHe 3KpaHa ocmmmiorpada. Ompepenure, 4eMy paBHA
€MKOCTb UCIIOJIB3YEMOT'0 B KoJiebaTeIbHOM KOHTYpe KoHaeHcaropa? (OtBer nath B MK®D, OKPYIJIMB JI0 LIENBIX.)

100 mwe
IDM}{E\ | /I ME
1wk
. 10w
0,1 MKC — — 100 mc

11. 3aganue 23 Ne 6162

V4eHNK TIpH TMOMOIIM ocHwIIorpada H3ydald BBHIHYKACHHBIE KoileOaHUS B KOJIeOAaTEIbHOM KOHTYpE, COCTOSIIEM W3
MOCJIE/IOBATEIbHO COCIUHEHHBIX IIPOBOJIOYHOM KATYIIKH, KOHIEHCATOpa M PE3UCTOpPAa C OYEHb MAaJCHBKAM COIPOTHBICHHEM.
Emkocts koHaencaropa pasna 16 Mx®. Ha pucynke nokasas Buj 9KpaHa ocLiuiuiorpada mpu Mo KITIIOYEHHH ero IIYToB K BHIBOAAM
KOHZIEHCAaTopa I Cllydas pe30oHaHca. Takke Ha PUCYHKE H300pakEéH NepekiodaTesb ocruuiorpada, KOTOPBIH I03BOJISET
HM3MEHATh MacITad M300pakeHHsI BJIOJIb TOPU3OHTATIBHOM OCH: TOBOPAYNBAst ATOT NMEPEKITIOUATENh, MOXKHO YCTaHABINBATH, KAKOMY
HPOMEXYTKY BPEMEHH COOTBETCTBYET OJHO JeNeHHe 5KpaHa ocrwuiorpada. Ompenenute, 4eMy paBHa HHAYKTHBHOCTb
HCTIONB3yeMOH B KoJIe0aTeIbHOM KOHType KaTymkd. (OTBeT fath B MIH, OKPYTJINB 10 IEJBIX.)

100 pe
IUMK"—;\ | {‘I MC
I MK
% 10
0,1 MKC — — 100 mc

12. 3aganue 23 Ne 6350

JUuis BBINOJIHEHUS 1a00PaTOPHOM paboThl yYEHHUKY BBIIAIN JHHAMOMETP, I'PY3 HEU3BECTHOW INIOTHOCTH M MEH3YPKY C BOIOM.
K coxanenuro, Ha qMHaMoOMeTpe He OblIa yKa3aHa LieHa JeJICHUs MKajibl. Vcrosb3ys 3apHCOBKH X0/1a SKCIIEPUMEHTA, OIpE/IeIIHTeE
LEeHy JeNCHUs IIKanbl JuHaMmoMeTpa. (OTBET AaTh B HBIOTOHAX. )
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13. 3amanue 23 Ne 6385

Jluist BBINOJIHEHUS 1a00PaTOPHOM paboThl yYEHHUKY BBIIAIN JHHAMOMETP, I'PY3 HEU3BECTHOW INIOTHOCTH M MEH3YPKY C BOIOH.
K coxanenuto, Ha MeH3ypKe He Obla yKa3aHa LIeHa JeJeHHs MKabl. MICromb3ys 3apucoBKU X012 9KCIIEPHMEHTA, ONPENEIHTE LIEHY
JeTIeHHs Kbl MeH3ypKH. (OTBET JaTh B MUIMIIUTPAX.)
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14. 3apanue 23 Ne 6936

Ha naboparopHoii paboTe y4eHHKY HY>KHO OBLJIO OIPE/eNIUTh MOKa3aTelb MPeIOMICHHS
BemiecTBa. JIIs 3TOro OH TMOJOXHJI Ha JHCT OyMard MpO3pauyHyl0 IUIACTHHKY U3
HEM3BECTHOTO MaTepuaja U HalpaBHJI JIyd CBETa JIa3epHOM YKa3KH M0J| HEKOTOPBIM YIIOM K
00KOBOI MOBEPXHOCTH ITACTHHKH. OTMETHB Ha Oymare Xof JIyda B BO3IyXe H B IUIACTHHKE,
OH HapHCOBal OKPYXHOCTb C IIEHTPOM B TOYKE €ro INpPEJOMICHHS M IIOCTPOMJI IBa
NIPSIMOYTONBHBIX ~TPEYTOJIBbHHKA C THIOTEHY3aMH, paBHBIMH pAJUyCy OKPY)KHOCTH,
COBNAJAIOIIMMH C HAlpaBJICHUEM XOza Jiyda (CM. PUCYHOK, BHI CBEPXY, CEpbIM L[BETOM
nmokaszaHa IUIacTuHka). C HOMOINBIO ITHUX IIOCTPOSHHMH YUYEHUK OIPEAeNWI IT0Ka3aTelb
IpenoMiIeHus. MaTepuana ImacTHHKU. Yemy oH okazancs paseH? (OTBET OKpymIHMTE [0
COTBIX.)

15. 3amanne 23 Ne 6968

Ha naboparopHoii paboTe y4CHUKY HYKHO OBLIO ONMPEICITUTh MOKa3aTelb MPEIOMICHUS
BerecTBa. J{Jisi 3TOro OH MOJIOKKIT Ha JUCT GyMary Mpo3padHyto IIACTHHKY U3 HEM3BECTHOI'O
MaTepuana ¥ HampaBJ JIyd CBETAa Ja3epPHOIl YKa3KH IMOJ HEKOTOPBIM YIIIOM K OOKOBOi
MOBEPXHOCTH IUIaCTHHKKA. OTMeTHB Ha Oymare Xof Jiyda B BO3/AyXe M B IUIACTHHKE, OH
HApUCOBAJl OKPY)KHOCTh C IIEHTPOM B TOYKE €ro TPENOMJICHUS W TOCTPOMI JBa
OpPSIMOYTONIBHBIX ~ TPEYTOJNIbHUKA C THIIOTEHY3aMH, pPaBHBIMH DAJUyCy OKPYKHOCTH,
COBIIQJIAIONIMMH C HAMpaBJICHUEM XOja Jiyda (CM. PUCYHOK, BHJ CBEpXY, CEPhIM I[BETOM
mokazana ruiacTHHKa). C HOMOLIBI0 3THX IOCTPOSHHH YYEHHK OIPEIeIn [OKa3aTelb
NpPEeOMIICHUST MaTepHana IUIacTHHKH. Yemy oH okasaics paeH? (OTBeT OKpymuTe IO
COTBIX.)

16. 3aganue 23 Ne 8017

HeobxomuMo 3KCHEpUMEHTANEHO HU3YYUTh 3aBUCHMOCTh YCKOPEHHs OpyCKa, CKOJB3AIIEr0 IO IIEepPOXOBATOH HAKIOHHOM
INIOCKOCTH, OT €ro Macchl (Ha BCEX IPEJCTABICHHBIX HIDKE PUCYHKaX m — Macca OpycKa, 0. — YroJ HakKJIOHA IUIOCKOCTH K
TOPU30HTY, [ — KO3(QQUINEHT TpeHHs MexTy OpycKoM M IUIOCKOCTBIO). Kakme nBe yCTaHOBKM CIEIyeT HCIIONb30BAaTh IS
IIPOBEJICHUS TAKOTO UCCIIEIOBAHU?

1) 2) 3)

4) 5)
2m m m Im m
- N
2n
i
17. 3apanue 23 Ne 8873

Heo6xoxuMo sKcIeprMEHTaIbHO H3YyYHTh 3aBHCUMOCTH COIPOTHBIICHHSI METAUINYECKOTO MPOBOJHUKA OT ero JumHbL. Kakne
JlBa MPOBOJHUKA U3 MPEACTABICHHBIX HA PUCYHKE HYXKHO BBIOPATH ISl IPOBEICHUS TAKOTO UCCIIEI0BaHUsA?
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18. 3amanue 23 Ne 8914

OmBIT MOKa3bIBAET,

4yTOo COl'lpOTl/IBJ'[eHI/IeR YUCTBIX METAJUIOB IIPpU YCJIIOBUSAX, ONM3KHX K HOpMaJIbHbIM, 3aBHUCUT OT

t
TeMIIepaTyphl 1o 3aKoHy R = Ry (l + ﬁ) , Tne Ry — comnporusienue npu Temneparype 0 °C, a TemmepaTypa : n3mepsercs B

rpagycax Ilenscus. IllkombHuk mpu Temmeparype 0 °C coOpai JIEKTPUYECKYIO Iellb, COCTOSIIYI0 H3 IOCIEI0BaTEIbHO
coemHEHHBIX akKymynsTopa ¢ OJ[C 45 B, ammepmerpa u MeTa/UIMUeCKOil MIPOBOJIOYHOHN CIHMpaIH (PHCYHOK CBEPXY). 3aTeM OH
Harpena CIUpajgb MPU MOMOILIM CIUPTOBKH (PUCYHOK cHM3Y). IIpeHeOperas CONpOTHBICHHEM aKKyMYJIATOpa, aMIepMerpa H
TIPOBOJIOB, ONIPEAEINTE CONPOTUBIICHNE crinpany npu Temneparype 0 °C (8 Om) u Haitnure TeMneparypy (B rpagycax Llenscus), no
KOTOPOI BO BTOPOM OIbITe OblIa Harpera crupaisb. [loka3aHus aMIepMeTpa MOJKHO CUUTaTh TOYHBIMH. 3HAYEHUS CONPOTUBICHUS
M TEMIIepaTyphl 3alHIINTE B OTBETE CIIUTHO, HE Pa3eisisl UX IPOOEIOM HIIH APYTUM 3HAKOM.

19. 3amanue 23 Ne 8915

HCO6XO,Z[I/IMO OKCIICPUMECHTAJIBHO HU3YYUTh 3aBUCUMOCTH COINPOTHUBJICHUA METAJUIMYCCKOIO0 NMPOBOJHUKA OT Mar€puasia, U3

KOTOpPOTO OH HM3roTOBJIeH. Kakue Ba MpOBOMHHMKA W3 MPEACTABICHHBIX HA PUCYHKE HY>KHO BBIOpATh JJIS MPOBEACHHS TaKOTO
HCCIIeNOBaHus?

MEIE
CTalL
B !
- CTaL

MEE

20. 3apanue 23 Ne 9067

HeoOxomMMo 3KCIEPUMEHTAIbHO H3YYMTh 3aBUCUMOCTh EMKOCTH IUIOCKOTO KOHJIEHCATOpa OT CBOMCTB JMAJIEKTPHKA,
MTOMENIEHHOT0 MEX/y ero IlacTHHaMH. Ha Bcex mpencTaBlIeHHBIX HIDKE PHCYHKax S — IUIOMAAb INIACTUHEI KOHJEHcaTopa, d —
paccTosHHe MeX Iy IulacTHHaMU. Kakue 1Be yCTaHOBKH CIIEAyeT UCTIOIb30BaTh IS IPOBEACHUS TAKOTO UCCIIEA0BAHNsA?
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21. 3aganue 23 Ne 9222

Heo6xoauMo 3KCIEPUMEHTAIPHO H3YYUTh 3aBHCHMOCTh EMKOCTH IUIOCKOTO KOHIEHCATOpA, MEKAY IUIACTHHAMH KOTOPOTO
l'[OMeI_L[éH lII/IS.]'IeKTpI/IK, oT paCCTOS[HI/Iﬂ d Me)l(}ly IJIaCTUHAMM. Ha BCEX Hpe}lCTaBHeHHle HUXE pncyHKax Si Ioniaab IJ1aCTHUHBI
KoHJeHcaropa. Kakue Be yCTAHOBKH CIIEIyeT UCTIONb30BATh ISl IPOBEAEHUS TAKOTO UCCIIEI0BaHMS?

T e ey
I'H.I) 'xg) A !
ef = N N E
= 2
h—gf—+ 12— b—gf—+
(@ (3)
25 25
5 —— kepammuka |[}——
T

g — - 2d .

22. 3aganmne 23 Ne 9323

Heobxomumo coOpaTh 3KCIEPUMEHTAIBFHYIO YCTaHOBKY, C MOMOLIBIO KOTOPOH MOMKHO ONpENeNuTh Kod(puIueHT TpeHus
CKOJIBXKEHHS CTallM 110 AepeBy. JIJIsg 9TOTo IIKOJBHUK B3sUT CTAIbHON Opycok ¢ kproukoM. Kakue nBa mpenmera U3 NpHBEAEHHOTO
HIDKE NepevHs 000py10BaHHs HEOOXOAUMO JOTOIHUTENILHO HCIIOIb30BaTh I IIPOBEICHHUS 3TOTO SKCIIepuMeHTa?

1) nepeBsiHHAA peiika

2) AMHAMOMETp

3) MeH3ypKa

4) nnactMaccoBas peiika
5) nuneiika

B otBer 3anummTe HOMepa BEIOPAaHHBIX IIPEMETOB.

23. 3aganume 23 Ne 9514

Wcnone3ys naHHbIe pUCYHKa (MOKa3aHUS BIAXXHOTO M CyXOTO TEPMOMETPOB) M NCHXPOMETPHUYECKYIO TaOJHIly, ONpenenuTe
TEMIIEpPaTypy U OTHOCUTEIIbHYIO BJIQ)KHOCTh BO3[lyXa B IOMEILCHUH, IJIe yCTAaHOBJICHBI JaHHbIE TEPMOMETPHI (3aMUIINTE JBa YhciIa
TIOJIPSIIT, HE Pa3feNsis UX 3HaKaMH; CHadaJa yKaXXuTe TeMIIepaTypy).
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24. 3apanue 23 Ne 9515

HeO6XOI[I/IMO OKCTICPUMEHTAJIBHO U3YUYNUTh 3aBUCUMOCTDH CHUJIBI DJIEKTPUYECKOTO TOKa, TEKYIIEro B HCpﬁBBGTBJ’léHHOﬁ e, OoT
COIIPOTUBJICHUS PE3UCTOPA, BXOAAIIETO B COCTaB 3TOM oeru. Kaxkue JABE CXEMBI BHeKTpI/I‘leCKOﬁ nenu cJIeayeT UuCnojib30BaTh UL

MIPOBEICHUS TAKOTO UCCIIEIOBAHUS?

25. 3apanue 23 Ne 9546

Hcnonb3yst 1aHHBIC PUCYHKA (MOKa3aHHs BJIAYKHOTO M CyXOTO TEPMOMETPOB) U MCUXPOMETPUYCCKYIO TAOIHILY, ONMpPEACTUTE
TEMIIEpPaTypy ¥ OTHOCHUTEIBHYIO BIQYKHOCTh BO3[yXa B IOMEIICHUH, Tl YCTAaHOBJICHBI JaHHBIC TEPMOMETPHI (3aMUIINTE JBA YHCIa

HOJPsA, He pa3fessis UX 3HaKaMM; CHa4aja yKaXKuTe TeMIeparypy).

26. 3amanue 23 Ne 9547

HeoOxomumo 3KcIiepuMEeHTATbHO H3YYHUTh 3aBHCUMOCTD CHIIBI DJICKTPHUUECKOTO TOKA, TEKYMIET0 B HEPa3BETBIEHHOU IICTIH,OT
OJIC Garapen, Bxofsmieil B cocta 3Toi menu. Kakue 1Be cXeMbl 3IEKTPUYECKOH LENH CIeAyeT UCIOJIB30BAaTh AJS MPOBEACHUS

2018-09-24
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Temnepatypa
CyXoro PazsocTe mokazaHni cyxoro

TepMoMeTpa, H BAAKHOTO TepMoMeTpoR, °C

°C
3 4 5 6

15 71 61 52 44
16 71 62 34 45
17 72 64 35 47
18 73 64 36 48
19 74 65 38 30
20 74 66 39 51
21 75 67 60 52
22 76 68 61 534
23 76 69 61 35
24 77 69 62 36
25 77 70 63 37

L

fur

®

= o O

Temmepatypa
CYIOTO PazHOCTE DOKA3AHMIT CYX0T0
TePMOMETPA, H BIAKHOTO TEPMOMETpPOB, “C
I'l('
3 4 5 L]
15 71 61 52 44
16 71 62 54 45
17 72 64 55 47
18 73 64 56 48
19 74 65 58 50
20 74 66 59 51
21 75 67 60 52
22 76 68 61 54
13 76 69 61 55
pl | 77 69 62 56
15 77 70 63 37
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TaKOro MCCIICJOBaHUs?
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27. 3apanue 23 Ne 9750

VueHuky TpeOyercs ONMpeleiHTh 3aBHCHMOCTb IEepHO/a CBOOOIHBIX KOJIE€OaHWH NMPYKUHHOTO MasTHHKA OT Ko3(hduuueHTa
KECTKOCTH MpPYXKHUHBL. JIJIT 3TOr0 OH NPHTOTOBHWIJ INTATHB C My(TONH M JamKoH, NHHEHKY ¢ MIUIMMETPOBOH IIKAJOH, Ipy3
u3BeCTHOM Macchl. Kakme 1Ba mpeaMera M3 HPHUBEIEHHOIO HIDKE IEpEedHS OOOPYNOBaHHS HEOOXOAMMO JIOMOJHUTEIBHO
HCTIONB30BATh JUIS IIPOBEACHHS STOTO IKCIIEpHMEHTa?

B otBer 3amummTe HOMepa BEIOPAaHHBIX IPEMETOB.

1) nepeBsiHHAS peiika

2) MEeH3ypKa C BOJIOH

3) Habop TPY30B C HEU3BECTHHIMU MACCaMU

4) Habop MpyKUH

5) cekyHIOMED

28. 3amanue 23 Ne 9782

VYuennky TpebyeTcss ONpeAeNUTh 3aBUCUMOCTh IIepHOAa CBOOOMHBIX KoJIeOaHWH IpPYKMHHOTO MAasTHHKAa OT MacChl
Konebmomerocs rpysa. J{is 3TOro OH NPUTOTOBMJ IITATHB C My(TOH ¥ Jamkoi, CeKyHAOMEp, NpPYXKHUHY C H3BECTHBIM
kod(h¢punrenToM xéctrocTr. Kakne aBa npeamera n3 nNpuBeJEHHOTO HIDKE IIEpedHst 000pYyI0BaHHUS HEOOXOJUMO JOIIOJIHUTEIBHO
UCIIONB30BATh AJISI IPOBEACHNUS ITOTO SKCIIEPUMEHTa?

B otBer 3anummTe HOMepa BEIOPAHHBIX IIPEIMETOB.

1) nepeBsiHHAA peiika

2) nuHelKka ¢ MUJIMMETPOBOM IIKaI0H

3) Habop TPY30B ¢ HEU3BECTHBIMU MAaCCaMU

4) Habop NpyKUH

5) MeH3ypKa ¢ BOJOH

29. 3aganme 23 Ne 10082

Heob6xoaumo mpu moMomm MassTHUKA SKCIIEPUMEHTAIBHO ONPEAEINTh yCKOPEHHE CBOOOTHOTO MageHus. J{JIs 3TOTo MIKONIBbHHK
B35UT IITATHB C My(TOH U JIANIKOH, HUTh U CEKyHIOMED.

Kakne nBa mpeamera w3 HpUBENEHHOTO HIDKE TEpedHs 00OpyHOBaHHS HEOOXOIMMO IOTOMHHUTENBHO HCHONB30BaTh IS
MPOBEJICHUS 3TOrO 3KCIIEpUMEHTa?

1) a7IeKTpOHHBIEC BECHI

2) aJllOMHHUEBBIN IapHK

3) nuHAMOMETp

4) nuHeiixa

5) MeH3ypKa

B otBert 3anummTe HOMepa BEIOpPAaHHOTO 000PyJOBaHUSL.

30. 3aganue 23 Ne 10195

Heobxonumo coOpaTh SKCIIEpPUMEHTAIBHYIO YCTAaHOBKY, C MOMOILIBIO KOTOPOH MOJKHO M3MEPHTh COIPOTUBIIEHHE PE3UCTOPA.
JInst 3TOro MIKOJIBHHUK B3sUT UCCIIELYEMbIH PE3UCTOp, HAOOp 3NEKTPUYECKHX MPOBOAOB M BoibTMeTp. Kakme aBa mpenmera u3
IpUBEIEHHOTO HIDKE NepedHs 000py10BaHHs HEOOXOAUMO JOMOIHUTENIBHO HCIIOIb30BaTh I IIPOBEICHHUS TOTO dKCIIepUMeHTa?

1) ammepmerp

2) pe3UCTOp C N3BECTHBIM COIPOTUBICHHEM
3) BTOpO¥ BOJIBTMETP

4) xoHIEHCATOP

5) HCTOYHUK HANIPSHKEHHS

31. 3aganue 23 Ne 10232

IIpu BemMoONHEHNH TabopaTOpHON paboTH MO (u3MKe ydeHHKaM TpebGoBaioch onpexenuts KIIJ| HAKIOHHOH IUIOCKOCTH IPH
HEKOTOpOM yrie e€ HakJIoHa. J[J1st 3Toro UM ObLIM HPeoCTaBIICHBI MIepoXoBaTas mpsmas 1ocka u opycok. Koapduiment tpenus
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MEXIy IOCKOH M OpyckoMm Obul m3BecTeH. Kakme nBa mpeaMera M3 MPHUBEAEHHOTO HIDKE MEPEYHs 00OpYyIOBaHUS HEOOXOIUMO
JOTIOJIHUTEIIEHO MCIONIB30BATh JUIS IIPOBEJICHUS TAKOTO HCCIIEJOBaHUS?

1) npy>xuHa U3BECTHOH XKECTKOCTU
2) mapuK Ha HUTH

3) cexyHnomep

4) TpancmopTHp

5) WITaTUB C JanKon

B otBer 3anummre HOMEpa BLI6paHHI:IX npeaMETOB.

32. 3aganue 23 Ne 10264

HeobxoauMo coOpaTh 3KCIEPUMEHTAIBHYIO YCTAHOBKY, C TIOMOIIBIO KOTOPOH MOXKHO M3MEPUTh COTMPOTHBICHUE PE3UCTOPA.
Jlyist 3TOr0 MIKOJBHHUK B3SUT MCCICAyeMbIll PE3HMCTOp, HAOOp DIEKTPUYECKUX MPOBOZOB W ammepmerp. Kakwe nBa mpemmera u3
MPUBEAEHHOTO HIDKE MEPEYHS 000PYI0BaHUS HEOOXOIUMO JOMOTHUTEILHO HCIIONB30BaTh AJIS TPOBEICHHS 3TOTO SKCIIEpUMEHTA?

1) BTOpOIi amnepmeTp

2) pe3ucTOp C U3BECTHBIM CONPOTHBICHHEM
3) BONbTMETpP

4) KOHJCHCATOD

5) UCTOYHUK HAIIPSKEHUS

33. 3apanue 23 Ne 10296

[Ipu BbIMONMHEHHH JabopaTOpHON paboTh Mo ¢u3MKe yuyeHuKaM TpeboBaioch u3Meputh KIIJ| HaKIOHHON MIIOCKOCTH MPU
(hMKCHPOBAaHHOM H3BECTHOM yIie e€ HakiloHA. J{JIs 3TOro MM OBUIM NIPeOoCTaBIICHBI IIEpPOXOBaTas JOCKa U IITATHB C JIAIIKOM.
Jlocky MOXHO ObUIO BHIHUMATh W3 JIANKU INTATUBA M KJIAacTh Ha cToi. Kakue aBa mpeamera U3 NPUBEAEHHOTO HIDKE MEPEUHS
000pyJ0BaHUS HEOOXOIMMO JOTIOTHUTEIIFHO UCTIONB30BATh ISl IPOBEICHHMS 9TOTO SKCIEPUMEHTa?

1) muneiika

2) 6PYCOK C KPIOYKOM
3) nuHAMOMeETp

4) mapuK C HUTBHIO

5) cekyHIOMED

B otBer 3anummre HOMEpa BI)I6paHHBIX npeaMETOB.

34. 3apanune 23 Ne 10328

HeobOxomumo coOpaTh IKCIEPUMEHTANBHYIO YCTAHOBKY, C MTOMOIIBIO KOTOPOH MOXKHO OINPECIUTh ONTUYECKYIO CHIIY TOHKOH
cobuparomieil uH3bl. [ 3TOro MIKONBHUK B3sUT W3ydaeMylo JIMH3Y B Jiep)KaTese, HACTONBHYIO JIAMITy M JKpaH C MaJeHbKUM
OTBEpCTHEM. DKCIEPHUMEHT TPOBOIUTCS Ha pOBHOM croiie. Kakue aBa mpeaMmera U3 MPUBEAEHHOTO HUKE MEPEYHS 000pYyI0BaHUS
HEO0OXOJMMO JOTIOHUTENIFHO UCTIOIB30BATh IJIsl IPOBEICHHUS ITOTO H3MEpeHHUsI?

1) nuraMomMeTp

2) nuHeika

3) cekyHIOMED

4) skpaH 6e3 oTBepCTHUs
5) rpy3 ¢ HUTBIO

35. 3aganue 23 Ne 10360

Heobxoxumo coOpaTh 3KCIEPUMEHTAIBHYIO YCTAHOBKY, C MMOMOIIBI0 KOTOPOH MOXKHO OMPEAETUTh ONTHYECKYIO0 CHITy TOHKOM
cobuparomiei JUH3bL. J[JIs1 9TOr0 IMKONBHUK B3sJT M3ydaeMyIo JIMH3Y B JepiKaTene, JUHEHKY U 3KpaH ¢ MaJICHHKHM OTBEPCTHEM.
DKCIeprMeHT IPOBOUTCS Ha POBHOM croie. Kakue mBa mpeaMera u3 MpuBeIEHHOTO HIKE MEepedHst 000pyIoBaHUs HEOOXOANMO
JIOTIOJTHUTEIILHO MCIIOIB30BaTh IS TPOBEICHHUS 3TOTO HU3MEPCHHU?

1) nuramMomeTp

2) cekyHmomep

3) UCTOYHHUK CBeTa

4) Tpy3 C HUTBIO

5) akpan 6e3 0TBepCTHS
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